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ATA 38/2024: 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024  
Ao décimo primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a trigésima oitava sessão plenária, de caráter ordinário. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, 

Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes 

(AUSENTE). Havendo quórum regimental o Vice-Presidente em exercício do cargo de Presidente Álvaro da Silva Brandão 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, 

que o secretário realizasse a leitura do versículo " O Senhor é o meu pastor; de nada terei falta. ” (Salmos 23:1.) 

Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 37/2024: 32ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. 

Correspondências: Oficio nº 209/024 – SMAF, oficio nº 155/2024 - GAB. Tribuna Livre: Não houve. Pedido de 

informação: Não houve. Indicações: A)Eu, Àlvaro da Silva Brandão, no uso de minhas atribuições como Vice -Presidente 

no exercício do cargo de Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova/RS, remeto ao Poder 

Executivo Municipal a Indicação de n° 16/2024, de 04 de novembro de 2024, subscrita por Vitória de Oliveira da Conceição, 

Vereadora Júnior desta Casa, com a seguinte redação: Eu Vitória de Oliveira da Conceição no uso de minhas atribuições 

como Vereadora Júnior de Fazenda Vilanova/RS, indico a Administração Municipal que realizem uma revitalização da 

lagoa da Fazenda Juliana. Justifica este pedido pois com a realização desta revitalização da lagoa além de ajudar o meio 

ambiente deixando ele mais limpo o local irá ter uma área de lazer maior e melhor para quem quiser ir visita-lo podendo 

até realizar piqueniques com seus familiares e amigos. (Aprovada por todos). B) Eu, Àlvaro da Silva Brandão, no uso de 

minhas atribuições como Vice -Presidente no exercício do cargo de Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de 

Fazenda Vilanova/RS, remeto ao Poder Executivo Municipal a Indicação de n° 16/2024, de 04 de novembro de 2024, 

subscrita por Éderson Vargas da Silva, Vereador Júnior desta Casa, com a seguinte redação: Eu Éderson Vargas da Silva 

no uso de minhas atribuições como Vereador Júnior de Fazenda Vilanova/RS, indico a Administração Municipal que faça 

uma reforma nas quadras do lado da Escola Edgar da Rosa Cardoso. Justifico o pedido de reforma nas quadras de futsal e 

de basquete pois elas não estão adequadas para a utilização dos alunos quando necessário. (Aprovada por todos). Grande 

expediente: Não houve. Ordem do Dia: Projetos em votação: Projeto de Lei nº 040/2024, de 07 de novembro de 2024 

que “Autoriza suplementação de recursos por redução e arrecadação a maior” (Aprovado por todos). Em comissão: Não 

houve. Pronunciamentos pessoais: Não houve. Espaço de lideranças: A) O vereador Leo Mota cumprimenta a todos e 

convida toda população do município para a festa dos caminhoneiros, fala que irá ter almoço, benção dos caminhões. Com 

a palavra, o Vice-Presidente em exercício do cargo de Presidente Álvaro Brandão fez seus cumprimentos a todos, deseja 

uma boa recuperação para a presidente que está em casa com problemas de saúde, convida também para a festa dos 

caminhoneiros, e fala para as pessoas pedirem para Deus para que os próximos anos não aconteçam mais tragédias e fala 

pra população que eles irão trabalhar unidos para que cresça ainda mais, e diz que pra isso todos os vereadores eleitos e não 

eleitos ajudem a população igual. Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada 

a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no dia 18 de novembro de 2024, 

segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida 

e aprovada vai assinada pela presidente e demais vereadores da Casa.    

 

        (AUSENTE)  

VANICE INEZ DREBES                        ÁLVARO DA SILVA BRANDÃO                           LEO MOTA  

           Presidente                                                      Vice-Presidente                                          1° Secretário  

  

  

MARCOS ADRIANO LERNER                  ÂNGELA BILHAR               PAULO DELCIO DE SOUZA  

               Vereador                                                 Vereadora                                       Vereador  

  

 

TIAGO DE AZEVEDO LOUNAI SÉRGIO CENCI SOBRINHO   JOÃO BATISTA FERNANDES DA SILVA                               
Vereador                                     Vereador                                              Vereador   
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